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1. WneanbHslit ra3 coBepIuui pabory 1. VineanbHbli ra3 mony4u KOJIHYeCTBO
400 JDK u nipu 9TOM ero Ternotst 300 JDK, u BHYTpeHHSAS

BHYTPEHHSISI SHEPIHsl yBeINYAIach
Ha 100 JDK. Yemy paBuo
KOJIMYECTBO TEIIOTHI, KOTOPOe
TOJTY Y HIT HUTH OT/IaJl Ta3 B 5TOM
nporecce?

1) ra3 momyumn 500 /DK

2) raz nomyuun 300 JDK

3) ras otxan 500 /DK

4) rasz otnan 300 JDK.

9Heprus rasa ysenuuuiach Ha 100
JUK. TIpu arom
1) ra3 cosepiua paboty 400 JDK
2) ra3 cosepmma paboty 200 DK |
3) Haz rasom coseprmii padoty 400 JDK
4) Hax rasom cosepimny padoty 100K

2. Ha rpaduke nokasaH npouecc
HM3MEHEHHUS! COCTOSIHUS HeaTbHOTO
OIIHOATOMHOTO rasa. I'a3 oTnaer

50 kDK Termotel. PaGota BHEITHIX

CHJI paBHa
1) 0 xJDK
2) 25 KK
3) 50 kDK

2. Ha rpaduxe nokasas mporecc
H3MEHEeHHS COCTOSIHUSI HIEaNbHOro
oAHOaTOMHOTO rasa. ['a3 cosepiuaer
pabory pashyio 3 k/DK. Konuuectso
TENIOThHI MOMy4EHHOE ra30M PaBHO:

1) 1 xJPK

2)3 xJIK

3) 4 kDK -

46K 4 pA0TIa

e T

3. Kaxoe ycioBye U3 NpHBE/ICHHBIX
HIKE BBITIOIHACTCS MIPH
a[1abaTHOM pacIIMpeHnH rasa?

1)Q=-A
2O=A"
3)A=0
4)A'=0
5) Ali=0

6)Q=0

3. Kakoe yclioBHe U3 IpHBEIeHHbIX HIKE
BBITIONHACTCS [IPH a1uabaTHOM
coKaThu rasa’?

1)Q=A
2)Q=A'
3)A=0
4A'=0
5) aAl=0
6)Q=0
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CamocrostensHas pabora Nel
BxoziHO#t KOHTPOIB.

1. Ha pucynke npejcraBieHbl rpahuku
Ha3BaTh NpOIeCe

usomnpouecca:
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2. Kakas dusrueckas BeTHYMHR BEITUCISETCS TI0 JaHHOM hopmye:
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3. Onpepenute paGoty, COBepIIAEMYIO B TpoLieccax, rpapuku KOTOPBIX
n300pakeHbl Ha PUCYHKAX
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